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第２２回全国水産・海洋系学部等協議会議事要旨 

 

 

日 時  令和５年５月３１日（水）１５時００分～１６時０６分 

会 場  東京大学弥生キャンパス 農学部３号館４F 教授会室 

     会長  東京海洋大学海洋資源環境学部長 

     幹事  東京大学大学院農学生命科学研究科 水圏生物科学専攻長 

 

【開会の辞および議長選出】 

 幹事校の東京大学大学院農学生命科学研究科 水圏生物科学専攻長から開会の辞があり、続いて、

慣例により幹事校が議長となることについて提案があり、了承された。 

 

【会長校挨拶】 

  会長校の東京海洋大学海洋資源環境学部長から挨拶が行われた。 

 

【出席者の自己紹介】 

  出席者の自己紹介を行った。 

 

【文部科学省高等教育局専門教育課企画官 鈴木 顕 氏からの挨拶】 

  自己紹介の後、配布資料に基づき、我が国を取り巻く現状、第４期海洋基本計画、並びに成長分

野をけん引する大学・高専の機能強化に向けた基金による継続的支援について紹介され、その後質

疑応答が行われた。 

 

【資料確認】 

  幹事校の東京大学大学院農学生命科学研究科 水圏生物科学専攻長から資料確認及び本日のスケ

ジュールについて説明がなされた。 

 

【協議事項】 

１．令和４年度収支決算報告について 

会長校である東京海洋大学学務部国際・教学支援課長から、別紙１に基づき、令和４年度におけ

る収支決算の報告があり、審議の結果、異議なく承認された。 

 

２．監査結果について 

会長校である東京海洋大学海洋資源環境学部長から、別紙２に基づき、監査校である東北大学に

監査を受けたことの説明があった。これを受けて、東京大学大学院農学生命科学研究科 水圏生物科

学専攻長から、東北大学より監査の結果適正であることを確認した旨の報告があったことの報告が

あり、審議の結果、監査書が承認された。 
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３．令和５年度年会費の不徴収について 

  会長校である東京海洋大学海洋資源環境学部長から、別紙３に基づき、令和５年度も年会費を徴

収しないことの提案があり、承認された。 

 

４．令和５年度予算（案）について 

会長校である東京海洋大学学務部国際・教学支援課長から、別紙４に基づき、令和５年度におけ

る予算案の説明があり、審議の結果、原案のとおり承認された。 

あわせて本協議会で提供しているお茶の費用を協議会予算から支出することについて提案があ

り、提案のとおり承認された。 

 

４．その他 

  特になし。 

 

【承合事項】 

１． 新型コロナウイルス感染症の５類引き下げに伴う授業・実験・実習（特に乗船実習）への対応 

について 

  議長から、本件については資料１として取りまとめている旨説明が行われ、提案校である東京大

学大学院農学生命科学研究科 水圏生物科学専攻長から提案趣旨の説明がなされた。その後、各大学

における対応状況について意見交換がなされた。 

 

【報告事項】 

１．令和４年度全国水産・海洋系学部等協議会練習船等分科会の報告について 

東京海洋大学附属練習船海鷹丸船長から、資料２に基づき、令和４年度における全国水産・海洋

系学部等協議会練習船等分科会の概要報告があった。 

 

２．加盟機関からの報告 

  特になし。 

 

【その他】 

１．次期会長校・幹事校について 

  議長から、次期会長校を鹿児島大学と、次期幹事校を東京海洋大学とすることが提案され、異議

なく了承された。 

 

【閉会の辞】 

  議長から議事進行の協力について謝辞があり、閉会した。 

 


